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Upute 
za produljenje licence čuvara planinske prirode HPS-a 
 

Pravila o licenciranju čuvara planinske prirode utvrđuju način licenciranja čuvara planinske 
prirode HPS-a, a ove upute objašnjavaju postupak kako čuvari planinske prirode prijavljuju svoje 
aktivnosti. 

Kada prijaviti aktivnost za produljenje licence? 
Čuvari planinske prirode samostalno odlučuju kada će prijaviti svoju aktivnost kroz period trajanja 
licence. Preporuka je prijaviti aktivnost odmah nakon njezina završetka ili na kraju kalendarske 
godine kako bi se izbjegle moguće pogreške u podacima kod unosa. 

Sve aktivnosti se moraju prijaviti i dokumentacija poslati do kraja kalendarske godine u kojoj 
istječe valjanost iskaznice čuvara. 

Kako se prijavljuje aktivnost? 
Aktivnost se prijavljuje putem internetskog obrasca koji je dostupan na poveznici  
https://forms.gle/uWP4xTqpxXjUopio7 

Detaljnije upute za popunjavanje obrasca su opširnije opisane u posebnom poglavlju. 

Kako da pošaljem dokumentaciju? 
Dokumentacija koja se šalje u svrhu dokazivanja provedene aktivnosti dostavlja se na adresu 
elektroničke pošte licenciranje.cuvari@hps.hr .  

Predmet poruke elektroničke pošte mora biti u formatu ime_prezime_brojiskaznice_aktivnost i 
u privitku poruke trebaju biti prilozi u formatima PDF, JPG, ili ZIP/RAR ako je potrebno više priloga 
spojiti u jedan.  

Preporuka je uključiti opciju za potvrdu isporuke i čitanja u softveru za slanje elektroničke pošte 
kako bi imali potvrdu da ste predali dokumentaciju. Potvrdu isporuke i čitanje spremite za slučaj 
reklamacija. 

Za svaku prijavljenu aktivnost šalje se zasebna poruka s dokumentacijom, ako je u obrascu 
navedeno da će se naknadno dostaviti dokumentacija. 

Poruke elektroničke pošte koje ne sadrže priloge nego poveznicu za preuzimanje s nekog servisa 
za slanje velikih datoteka nisu valjane zbog ograničenog vremena za preuzimanje datoteka s 
navedenih servisa. 

Koji je postupak ako ne ispunjavam uvjete za produljenje licence? 
Ako čuvar planinske prirode nije u mogućnosti ispuniti osnovne uvjete za licenciranje obvezan je 
prije isteka licence o tome obavijestiti Komisiju. Osnovni uvjeti za produljenje licence je 
minimalno 15  bodova tijekom razdoblja trajanja valjane licence (pet godina) i minimalno 
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jedna aktivnost godišnje u istom razdoblju. Za čuvare koji su licencu dobili prije 1.1.2025. 
vrijede uvjeti iz članka 6. Pravila o licenciranju čuvara planinske prirode HPS-a. 

Zahtjev za produžetak roka u kojem se trebaju ispuniti uvjeti za produljenje licence šalje se na 
adresu elektroničke pošte licenciranje.cuvari@hps.hr . Zahtjev nema definiranu formu, sadržaj 
i izgled. 

Komisija razmatra dostavljeni zahtjev i ocjenjuje njegovu opravdanost te donosi odluku o 
prihvaćanju zahtjeva. Ako je zahtjev opravdan Komisija dostavlja čuvaru potrebne uvjete i rokove 
koji se moraju zadovoljiti za produljenje licence. 

Ako čuvar planinske prirode nije ispunio osnovne uvjete za licenciranje, a nije podnio zahtjev za 
produžetak rokova prema Pravilima, u Registru se vodi kao neaktivan.  

Kako se popunjava obrazac za prijavu aktivnosti? 
Aktivnost se prijavljuje putem internetskog obrasca koji je dostupan na poveznici  
https://forms.gle/uWP4xTqpxXjUopio7 . 

Prije popunjavanja obrasca pripremite podatke koji će vam trebati za unos: 

1. Adresa elektroničke pošte koju ste prijavili u Registar ili koju sigurno koristite privatno za 
svakodnevnu komunikaciju, 

2. Broj iskaznice čuvara planinske prirode, 
3. Službena adresa elektroničke pošte planinarske udruge čiji ste član, 
4. Datum održavanja aktivnosti (ako je aktivnost trajala više dana upisujete datum početka 

provedbe aktivnosti) 
5. Konzultirajte se s Pravilima o licenciranju čuvara planinske prirode HPS-a da ustanovite u 

kojoj je grupi vaša aktivnost, 
6. Poveznice na internetske stranice, objave na društvenim mrežama ili galeriju slika kojima 

možete dokazati svoje sudjelovanje u aktivnosti bez slanja dopunske dokumentacije. 

Izgled obrasca 
Obrazac za prijavu otvarate u Internet pregledniku (trebalo bi raditi na svim platformama i 
preglednicima). 

Aktivnosti se unose pojedinačno, odnosno za svaku se mora ispuniti obrazac. 

Naslovna stranica obrasca je ujedno stranica za unos osobnih podataka. 
Unos svih polja u obrascu je obvezan za nastavak popunjavanja obrasca. 
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Naslovna stranica obrasca na kojoj se unose osobni podaci 

Popis udruga je dostupan na padajućoj listi (službeni popis HPS-a).  
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U svim koracima se možete vratiti na prethodne stranice obrasca bez opasnosti da ćete 

izgubiti unesene podatke. Ako izaberete opciju „Izbriši obrazac“ brišu se svi uneseni podaci, a 

ne samo oni na aktivnoj stranici. 
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Primjer aktivnost u grupi koja se vrednuje s 3 boda 
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Kratki opis i poveznica na objavu na društvenoj mreži. Na ovaj način dostavljate dovoljno 

dokaza o provedenoj aktivnosti i kasnije možete izabrati dostavu dokumentacije na zahtjev 

Komisije 
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Potvrda točnosti unesenih podataka s opcijom da se dokumentacija dostavlja na zahtjev – 

na prethodnoj stranici je u kratkom opisu umetnuta poveznica na objavu na društvenoj mreži. 

Komisija zadržava pravo da naknadno pošalje zahtjev za dostavu dodatne dokumentacije ili 

kontaktira planinarsku udrugu na službeni email za službenu potvrdu aktivnosti čuvara 

planinske prirode. 

Predaja obrasca je klikom miša na gumb „Podnesi“ 
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Za popunjavanje novog obrasca treba samo kliknuti mišem na poveznicu „Pošalji drugi 

odgovor“ 

 

 

Gdje mogu potražiti pomoć u vezi popunjavanja obrasca? 
 

Ukoliko imate problema s popunjavanjem obrasca pošaljite upit na adresu elektroničke pošte 

licenciranje.cuvari@hps.hr .  
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